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Tl XUMHAYECKUX pEeaKIUU

IHoaroroBuj: Yuurtejab XUMHUH
PomanoBckuit Mapk /lannioBuy






OT1ragaure 3arajgky v y3Hamre o 4eM MoueT peyb
HA CEerOAHANIHEM YPOKe

Ona uger,

Ona nponuia!
HukTo HEe cKaxker,
Yro npural

XumMmnyeckaa peakumnga




Y10 TaK0oe XUMHYECKAs] PeaKIHA’

XUMHAYECKHE PEAKIHSA— 3TO MPOLIECC, B PE3YJIbTATE
KOTOPOTr'0 M3 OJIHUX BEIIECTB 00OPA3YIOTCA JIPYTHE;



KakoBbI IPU3HAKH XUMHYECKHUX PeaKIHii’

Brigenenue rasa;
OOpa3oBaHuEe OCaJIKa;

Brinenenue (moromieHue) Teria
1 CBETA;

IHogBiieHEe NI U3MEHEHHUE 3araxa
WJIM BKYCAQ;

M3MeHeHue nBeTa;




KakoBBI yc/JI0BHsI BOSHUKHOBEHHS PeaKIUii’

 CMelIMBaHUE BEIIECCTB;
* HarpesaHue;

* M3MmenpueHue;

* COIIPUKOCHOBEHHE ;

* PacTtBOpeHUE




Y10 MOKET MOMOYb HAM
YIIOPSAAO0YUTH MHOT000pa3ue
XHMHYECKUX PeaKIuii’

%
ea

Kaaccugpuxauus



Tema ypoka:

«Tunwvt xumuuecKkux
peakuyuu»







Peakuuu coeauHeHUus
C+02—
1% 50, A+B— AB

KB+ SOs —

NaeddOH.0 —
Ca(OH):

Yro 00LEAUHSAET BCE OTU PEAKIUH’
B yéMm X oTimaue’

Kak oHAM CIIOBOM MBI MOKEM Ha3BaTh
IIPOIIECC, KOTOPBIA IIPOTEKAET!



Peakuum  pas3iioxeHus
Cu(OH)2 — CuO +

SBdo . 9Hg + AB > A+B
&4C0s — CaO +

5@ — N. +

Oq

Yro 00BeANHSAET BCE OTU PEAKIUH’

B uyéMm ux oTminuue’

Kak oHAM CIIOBOM MBI MOKEM Ha3BaTh
IIPOIIECC, KOTOPBIA IIPOTEKAET!



Peakiiun 3aMCIICHUSI

CuSOs + Fe - Cu +

r28(934+ 2A1 - 2Cr + AB+C— A+ CB

2 Qo0HCl - ZnCls +
Ho

Yro 00BeANHSAET BCE OTU PEAKIUH’

Kak oqHuM ci1o0BOoM MBI MOKEM Ha3BaTh
IPOLIECC, KOTOPBIA IPOTEKAET?



Peakimun  oOMeHa
CuSO, + NaOH — Cu(OH): +

NaQSB%CIQ + KoSO4 — BaSOq4 +
2KCl

AB + CD— AD +

Yro 00beAUHSAET BCE ITH PEAKIUH’

Kak ogHuM CI10BOM MBI MOKEM HA3BaTh
IPOILECC, KOTOPBIN IMPOTEKAET!



4 )

Pa3noxeHusa

\ 4

A+B — AB AB ->A+B AB+C—->A+CB AB + CD— AD +CB



4 )

PasnoxeHus
\_ 4
CuSO, + NaOH
C + 02 —> CU(OH)Q ] CuSOLL + Fe _)ucu(%;_H)Qa i
CO, CuO + H20 _ o Na,SO,

FeSO4



3akpenAeHue 3 HOHUNU
NOAYYEHHbIX HA YpoOKe.

OHpGﬂGJ’II/ITe, K KAKOMY THUIIY OTHOCIATCS JAHHBIC
XUMHYCCKHUC PCAKIIHNHN.

2A| + 3S=AIZS3 (peakumsi coeanHeHns)

SIO + 2Mg ZMQO + S| (peakuus sameweHus)
2Al + 3CuCl, = 2AICI, + 3Cu  (pearuus sameuserms)
AgNO, +NaCl = AgCI + NaNO? ( peakuvs obuena) /ji
2H O 2H + O (peakums pasnoXxeHus)




